
Avertissement de sécurité Typologie : Convertisseur DAC Voici un avertissement de sécurité multilingue
pour un convertisseur DAC, conforme au RSGP et conçu pour un consommateur non-expert, en 7 langues :

**Avertissement de Sécurité Important - Convertisseur DAC**

**Français**

**Avertissement :**

* Avant d'utiliser ce convertisseur DAC, veuillez lire attentivement ces instructions de sécurité. * Utilisez
uniquement l'adaptateur secteur fourni avec l'appareil. L'utilisation d'un autre adaptateur peut endommager
le produit et présenter un risque d'incendie ou de choc électrique. * Ne pas exposer l'appareil à l'humidité ou
à des températures extrêmes. * Ne pas tenter de démonter ou de réparer l'appareil vous-même. En cas de
dysfonctionnement, contactez un technicien qualifié. * Tenir hors de portée des enfants. Cet appareil n'est
pas un jouet. * Débranchez l'appareil de l'alimentation électrique avant de le nettoyer. Utilisez un chiffon sec
pour le nettoyage. * Assurez-vous que la tension d'alimentation correspond à celle indiquée sur l'appareil. *
Ne pas utiliser l'appareil à proximité de liquides inflammables ou explosifs. * En cas de fumée, d'odeur
inhabituelle ou de bruit étrange, débranchez immédiatement l'appareil et contactez un technicien qualifié.

Ce document est généré automatiquement en réponse à la réglementation européenne sur la sécurité des
produits et conformément au RGPD.

**English**

**Warning:**

* Before using this DAC converter, please read these safety instructions carefully. * Only use the power
adapter supplied with the device. Using another adapter may damage the product and pose a risk of fire or
electric shock. * Do not expose the device to moisture or extreme temperatures. * Do not attempt to
disassemble or repair the device yourself. In case of malfunction, contact a qualified technician. * Keep out
of reach of children. This device is not a toy. * Unplug the device from the power supply before cleaning. Use
a dry cloth for cleaning. * Make sure the supply voltage corresponds to that indicated on the device. * Do not
use the device near flammable or explosive liquids. * In case of smoke, unusual odor, or strange noise,
immediately unplug the device and contact a qualified technician.

This document is generated automatically in response to European product safety regulations and in
accordance with GDPR.

**Español**

**Advertencia:**

* Antes de utilizar este convertidor DAC, lea atentamente estas instrucciones de seguridad. * Utilice
únicamente el adaptador de corriente suministrado con el dispositivo. El uso de otro adaptador puede dañar
el producto y presentar un riesgo de incendio o descarga eléctrica. * No exponga el dispositivo a la
humedad o a temperaturas extremas. * No intente desmontar ni reparar el dispositivo usted mismo. En caso
de mal funcionamiento, póngase en contacto con un técnico cualificado. * Mantener fuera del alcance de los
niños. Este dispositivo no es un juguete. * Desenchufe el dispositivo de la fuente de alimentación antes de
limpiarlo. Utilice un paño seco para la limpieza. * Asegúrese de que la tensión de alimentación corresponde
a la indicada en el dispositivo. * No utilice el dispositivo cerca de líquidos inflamables o explosivos. * En caso
de humo, olor inusual o ruido extraño, desenchufe inmediatamente el dispositivo y póngase en contacto con
un técnico cualificado.

Este documento se genera automáticamente en respuesta a la normativa europea sobre seguridad de los
productos y de conformidad con el RGPD.

**Português**

**Aviso:**



* Antes de usar este conversor DAC, leia atentamente estas instruções de segurança. * Use apenas o
adaptador de energia fornecido com o dispositivo. O uso de outro adaptador pode danificar o produto e
apresentar risco de incêndio ou choque elétrico. * Não exponha o dispositivo à umidade ou a temperaturas
extremas. * Não tente desmontar ou reparar o dispositivo sozinho. Em caso de mau funcionamento, entre
em contato com um técnico qualificado. * Mantenha fora do alcance das crianças. Este dispositivo não é um
brinquedo. * Desconecte o dispositivo da fonte de alimentação antes de limpar. Use um pano seco para a
limpeza. * Certifique-se de que a tensão de alimentação corresponde à indicada no dispositivo. * Não use o
dispositivo perto de líquidos inflamáveis ou explosivos. * Em caso de fumaça, odor incomum ou ruído
estranho, desconecte imediatamente o dispositivo e entre em contato com um técnico qualificado.

Este documento é gerado automaticamente em resposta à regulamentação europeia sobre segurança de
produtos e em conformidade com o RGPD.

**Deutsch**

**Warnung:**

* Lesen Sie diese Sicherheitshinweise sorgfältig durch, bevor Sie diesen DAC-Wandler verwenden. *
Verwenden Sie nur das mit dem Gerät gelieferte Netzteil. Die Verwendung eines anderen Netzteils kann das
Produkt beschädigen und eine Brand- oder Stromschlaggefahr darstellen. * Setzen Sie das Gerät keiner
Feuchtigkeit oder extremen Temperaturen aus. * Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu zerlegen oder zu
reparieren. Wenden Sie sich im Falle einer Fehlfunktion an einen qualifizierten Techniker. * Außerhalb der
Reichweite von Kindern aufbewahren. Dieses Gerät ist kein Spielzeug. * Trennen Sie das Gerät vor der
Reinigung von der Stromversorgung. Verwenden Sie zur Reinigung ein trockenes Tuch. * Stellen Sie sicher,
dass die Versorgungsspannung der auf dem Gerät angegebenen Spannung entspricht. * Verwenden Sie
das Gerät nicht in der Nähe von brennbaren oder explosiven Flüssigkeiten. * Trennen Sie das Gerät bei
Rauch, ungewöhnlichem Geruch oder seltsamen Geräuschen sofort vom Stromnetz und wenden Sie sich an
einen qualifizierten Techniker.

Dieses Dokument wird automatisch als Antwort auf die europäischen Produktsicherheitsbestimmungen und
in Übereinstimmung mit der DSGVO generiert.

**Italiano**

**Avvertenza:**

* Prima di utilizzare questo convertitore DAC, leggere attentamente queste istruzioni di sicurezza. * Utilizzare
solo l'adattatore di alimentazione fornito con il dispositivo. L'uso di un altro adattatore potrebbe danneggiare
il prodotto e comportare il rischio di incendio o scossa elettrica. * Non esporre il dispositivo all'umidità o a
temperature estreme. * Non tentare di smontare o riparare il dispositivo da soli. In caso di malfunzionamento,
contattare un tecnico qualificato. * Tenere fuori dalla portata dei bambini. Questo dispositivo non è un
giocattolo. * Scollegare il dispositivo dall'alimentazione prima della pulizia. Utilizzare un panno asciutto per la
pulizia. * Assicurarsi che la tensione di alimentazione corrisponda a quella indicata sul dispositivo. * Non
utilizzare il dispositivo vicino a liquidi infiammabili o esplosivi. * In caso di fumo, odore insolito o rumore
strano, scollegare immediatamente il dispositivo e contattare un tecnico qualificato.

Questo documento è generato automaticamente in risposta alle normative europee sulla sicurezza dei
prodotti e in conformità con il GDPR.

**Nederlands**

**Waarschuwing:**

* Lees deze veiligheidsinstructies zorgvuldig door voordat u deze DAC-converter gebruikt. * Gebruik alleen
de bij het apparaat geleverde voedingsadapter. Het gebruik van een andere adapter kan het product
beschadigen en een risico op brand of elektrische schokken veroorzaken. * Stel het apparaat niet bloot aan
vocht of extreme temperaturen. * Probeer het apparaat niet zelf te demonteren of te repareren. Neem bij een
storing contact op met een gekwalificeerde technicus. * Buiten bereik van kinderen houden. Dit apparaat is
geen speelgoed. * Koppel het apparaat los van de stroomvoorziening voordat u het schoonmaakt. Gebruik
een droge doek om schoon te maken. * Zorg ervoor dat de voedingsspanning overeenkomt met die welke op



het apparaat staat vermeld. * Gebruik het apparaat niet in de buurt van ontvlambare of explosieve
vloeistoffen. * In geval van rook, ongebruikelijke geur of vreemd geluid, koppelt u het apparaat onmiddellijk
los en neemt u contact op met een gekwalificeerde technicus.

Dit document is automatisch gegenereerd als reactie op de Europese productveiligheidsvoorschriften en in
overeenstemming met de AVG.


